

住建部门发布夏季建筑施工安全通知

35℃以上高温停止室外作业

本报6月16日讯(记者 贺莹莹) 夏季,暴雨、高温等极端天气时常发生,为防止安全生产事故,近日,德州市住建局发布关于切实做好大风天气和高温汛期建筑施工安全工作的通知,遇有4级以上大风等恶劣

天气,立即停止塔吊拆装作业。

另外,要做好大风天气安全生产和扬尘治理工作。遇有4级以上大风等恶劣天气,立即停止塔吊拆装作业;遇有6级以上大风等恶劣天气,立即停止吊装作业和高处施工,遇有大

风或气象部门发布大风预警时,施工围挡要采取加固措施。风力4级以上立即停止土石方运输、开挖等作业,并采取洒水、喷淋等防尘、降尘措施;车辆驶出施工现场必须冲洗,施工现场裸土、物料必须有效覆盖。

在施工现场防暑降温工作方面。要妥善安排高温期间施工生产工作,适当调整工作班次和工作时间,尽量避开高温时段进行露天室外作业。凡气温达到35℃以上,一律停止室外作业;日最高气温达到40℃

以上,应当停止当日室外作业;日最高气温达到37℃以上、40℃以下时,用人单位安排劳动者室外作业时间累计不得超过5小时;高温天气12时至15时不得安排室外作业,其他时段作业要合理安排职工轮休。

演练

为提高防汛应急处置能力,切实加强汛期的应急反应,6月15日市城管执法局数字化城市管理中心举行防汛应急演练。此次演练为城市防汛决策和指挥调度提供了坚实的技术保障。

本报记者 王明婧
通讯员 李宁 摄影报道



□每周一评

可别只在朋友圈里晒孝心

□本报记者 刘振

这个周日(6月19日)是父亲节,随着节日的临近,父亲节的相关话题再度升温。回想前段时间大热的《爸爸去哪儿》,足以看出父亲对于孩子成长的独特意义,也听到了社会公众对于感恩父爱的心声。显而易见的是,在当前中国社会,承担更多家庭责任的父亲,几乎没有时间陪伴孩子,就连节目里的“最佳爸爸”林志颖都曾表示,“错过了孩子的第一声喊爸爸、第一次会爬”。节目之所以大火,也是

因为引发了诸多关于父爱的共鸣和呼唤。

其实,在每个孩子的成长过程中,父亲一直都是他们眼中的超级英雄,高大威武强壮有力,甚至无所不能。但伴随岁月流逝,我们日渐长大成人,不少人都远离家乡,前往陌生城市为生活打拼,陪伴父亲的日子变得越来越少。直到有一天,不经意间瞥见父亲蹒跚老去的背影,还有日渐灰白的头发,才会猛然醒悟,或许父亲已不再年轻,或许我们已经冷落了父亲太久,伤感

之情顿时涌上心头。

诚然,树欲静而风不止,子欲养而亲不待,世间最大的苦楚莫过如此。感恩父爱,别让等待成为遗憾,更不要将孝敬停留在父亲节,甚至是只在朋友圈里晒孝心。然而,如今的网络孝子恐怕不在少数,每到节点就在网上抒发感人肺腑之情,在现实中却连一个电话都不愿主动给父母打。君不知,不管朋友圈晒得多煽情,都不如主动给父亲做一桌好菜来得实在,更何况许多上年纪的老人根本不会

上网。

其实,常回家看看,这比做个网络孝子有意义的多,要知道空巢老人不仅指生活上的空巢,还指精神上的“空巢”。人老了,最需要陪伴,最怕孤独、寂寞,这种精神上的折磨会无情地将他们打倒。节日只是象征性的,在保障老人基本生活的同时,作为子女的我们更应注重对父亲的“精神赡养”,平日多一份关爱,从点滴小事做起,长流水不断线,常用真心献真情。